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БЕОГРАД - Директор Канцеларије за Косово и Метохију Петар Петковић изјавио је
данас да ће сутра у АП Косово и Метохија бити нормалан радни дан и да се дошло до
решења које омогућава да српски народ у АП КиМ настави нормално да живи и ради.

  

  

То значи да ће запослени сутра у школама, вртићима, болницама, факултетима бити на
својим радним местима, да држава Србија остаје да буде послодавац нашим
институцијама на КиМ, да здравство и просвета остају у нашем систему и да наши људи
настављају нормално да примају плате, рекао је Петковић за Јутарњи дневник РТС-а.

  

"Сачували смо српске институције на Косову и Метохији, институције здравства,
школства и наш универзитет. То заправо значи да сви наши запослени на КиМ који су
радили у нашим институцијама, у тим виталним институцијама за опстанак српског
народа могу и надаље нормално да наставе и раде као што су радили и до сада", рекао
је он.
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Додао је то показатељ да је држава Србија уз свој народ и да је заједно са
Европљанима и уз велики ангажман Српске листе нађено решење да понедељак и
поред Закона о странцима и возилима буде нормалан радни дан.

  

Истакао је да нема речи ни о каквој интеграцији или да ће бити онако како би хтели да
прикажу они који очигледно нису желели да сутра буде миран и нормалан дан и да то
како они говоре обмањују јавност.

  

"Све наставља да ради, функционише несметано као и до сада. Оно за што смо се
изборили, то је да преко решења које смо договорили са Европљанима, 10
градоначелника саставе листу свих наших запослених у здравственом и образовном
систему укључујући и студенте који долазе и студирају у Косовској Митровици, дакле да
саставе листу и да она буде гарант њихових боравишних и радних права", навео је
Петковић и истакао да је то оно што је најважније, да се пронашло решење без обзира
на ступање на снагу тог такозваног закона о странцима.

  

Додао је да је нађеним решењем сачувано око 15.000 радних места.

  

"То је 15.000 породица које ће остати да живе на Косову и Метохији. Са студентима који
долазе из централне Србије, то је око 20.000 људи. У основне и средње школе и вртиће
иде 17.500 деце, тако да је то велика популација", истакао је Петковић.

  

Петковић је рекао да ће у наредним данима бити решен и проблем са регистарским
таблицама на возилима јер је, како је нагласио, веома је важно да се нађе решење за
неколико хиљада људи који возе аутомобиле са српским регистарским ознакама.

  

"Изузетно је важно да се пронађе решење и за њих, јер не можемо да дозволимо да ти
људи остану, што би се рекло, без својих аутомобила, да буду искључивани из
саобраћаја, кажњавани итд. Надам се да свим овим решењима улазимо у један период
нормализације односа, да се враћамо дијалогу, да се враћамо Заједници српских
општина у чијем средишту треба да буду здравство и школство", објаснио је он.
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Према његовим речима, суштина српске политике јесте да се очувају мир и стабилност
јер се то не подразумева, већ је неопходно да се свакодневно улажу напори у њихово
очување.

  

"Сваког дана говоримо о миру, али кад дођу овако ови тешки дани, када се постави
питање опстанка српског народа на Косову и Метохији, ви заправо схватите шта значи
мир. И то најбоље знају и разумеју наши људи на КиМ, сви запослени и у болницама,
школама, на универзитету", објаснио је Петковић.

  

Додао је да су многи нападали Канцеларију за КиМ и председника Србије Александра
Вучића, али да су они константно разговарали и тражили решења како би заштитили
Србе у АП Косово и Метохија.

  

"Председник је и сам разговарао са Европљанима и са свима другима. Гледали смо шта
је то што можемо да учинимо да не урушимо уставно-правни поредак наше земље, али да
сачувамо животе наших људи, баш као што је у овом писму странцима рекао патријарх
Порфирије - највећа дужност је да сачувамо светињу живота и да држава Србија треба
да учини све да дође до компромисног решења. Мислим да смо овим решењем дошли до
тог компромисног решења", рекао је Петковић.

  

Он је рекао да је то што је председник Србије најавио да ће у наредним данима на
Јарињу разговарати са Србима још један показатељ колико представници власти брину
за Србе из АП Косово и Метохија.

  

Петковић је истакао да решење које је пронађено није никакав акт који би водио ка томе
да Србија призна тзв. независност Косова јер, како је рекао, тако нешто се никада неће
догодити док је на челу државе Александар Вучић.

  

"Када смо гледали шта је то што можемо да учинимо, да сачувамо наш народ, јер знате,
чак када би и појединци, запослени, хтели да узимају те боравишне дозволе итд,
приштинске власти им то не би издале. Зашто? Па зато што они не признају уверења
наших институција на којима пише Република Србија и где је печат Републике Србије,
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али овим решењем успели смо да пронађемо начин да сачувамо све, да остане као што је
било, да наши људи могу да раде, а да можемо да идемо напред и да сада тема
Заједнице српских општина мора да доминира, мора да буде за бриселским столом",
оценио је он.

  

Изразио је наду да је захваљујући постигнутом решењу створен нови замах за дијалог
Београда и Приштине и додао да Београд свакодневно истиче важност дијалога.

  

"Није постојао тренутак, а да није стигао позив од господина Соренсена, раније
господина Лајчака и председнику Вучићу и мени, а да се одмах нисмо одазвали, да
нисмо показали интересовање. То је наша политика - да тражимо компромис, да идемо у
правцу разговора и дијалога", рекао је Петковић.

  

Навео је да Србија и Срби морају да се сећају жртава које су страдале у Погрому 17.
марта, да никада не смеју да забораве тај догађај да се он не би поновио.

  

"Тада се то догодило, пре 22 године и тада, нажалост, држава је реаговала
саопштењем. Откад је дошао председник Александар Вучић, ми се боримо за сваког
нашег човека. Оно што смо 100 пута поновили - да се више никада неће догодити нити
Олуја, нити Погром - то заиста мислимо и то заиста и показујемо", нагласио је он.

  

Петковић је рекао да је потребно да се граде мир и стабилност да би се спречила
могућност да се Погром понови и да једино тако могу да расту плате и пензије, али и да
се граде путеви и брзе пруге.

    

Он је истакао да је решењем спречен нови Погром јер су српске школе и болнице
наставиле да раде и додао да српска деца у АП Косово и Метохија треба да уче о томе
ко су били Свети Сава и Карађорђе, а не да уче да је Адем Јашари био херој.

  

"Наши људи једино имају поверење да се лече код српских лекара. Није чудо ни што
Албанци долазе да се лече у нашим болницама на Косову и Метохији. Ми имамо и знање,
имамо и опрему, имамо људе и ту спремност додатно да помогнемо све што је потребно,
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да запослимо и више људи и створимо услове за још бољи рад", објаснио је Петковић.

  

(РТС, Танјуг)
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